

1-4/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. február 21-én 15.30 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Ülés helye: Mélykúti Polgármesteri Hivatal (6449 Mélykút, Petőfi tér 1.) – Tanácskozó Terem

A Képviselő-testület létszáma: 5 fő

Jelen lévő képviselők: Kovács Tamás polgármester, Kiss István alpolgármester, Mészáros Zénó, Szabó Ernő, Dr. Sztantics Péter képviselők 5 fő - 56 %

Távolmaradt képviselő: Burai Béla, Kopcsek Tamás, Szöllősi Ferenc és Weisz István képviselők 4 fő - 44 %

A napirendi pontok tárgyalásán meghívottként jelen volt: Dr. Szalai Judit aljegyző, Görhöny Edit pénzügyi csoportvezető.

A jegyzőkönyvet vezeti: Pitzné Ercsi Ágnes ügykezelő

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 5 fő jelen van. Burai Béla, Kopcsek Tamás, Szöllősi Ferenc és Weisz István képviselők jelezték, hogy az ülésen nem tudnak részt venni. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívása szóban történt és az indoka a szabad pénzeszköz lekötésből eredő bevétel maximalizálása. Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző tartós távollétében a jegyzői feladatokat Dr. Szalai Judit aljegyző látja el. Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslat megegyezik a szóban elhangzott napirenddel. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan további módosító javaslattal élni?

A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.

Ezt követően Kovács Tamás polgármester szavazásra bocsátja a napirendet. A Képviselő-testület a napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND:

1. Mélykút Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Előadó: Kovács Tamás polgármester

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1. Mélykút Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

A napirendi pont tárgyalása a 100-29/2024. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Dr. Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban?


A jelenlévők részéről hozzászólás, észrevétel, kérdés nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban.


Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, észrevétel, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a rendelet-tervezet elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő- testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta **Mélykút Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2024.(II.21.) önkormányzati rendeletet**, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést berekeszti.

K.m.f.


Kovács Tamás
polgármester



Dr. Szalai Judit
Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző távollétében
Dr. Szalai Judit aljegyző